Акция –призыв для родителей «Стань заметней на дороге».

Фликеры детям купите, родители, пусть на дороге их видят водители!

В нашем детском саду стало доброй традицией проводить акции совместно с ГИБДД. Сотрудничая вместе, сотрудники детского сада и сотрудники ГБДД УМВД России по Томской области стараются внести свой вклад в пропаганду безопасности дорожного движения и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма. В этом году была утверждена акцияпризыв для родителей «Стань заметнее на дороге». И важным атрибутом этой акции стал Фликер.

Как выяснилось слово «Фликер» до сих пор известно не каждому родителю, а многие впервые столкнулись с этим термином. Поэтому сотрудниками детского сада было принято решение познакомить родителей с этими знаниями. В холле детского сада, угром, родителей и детей встречали не только педагоги, но и воспитанники подготовительной группы N27.

Дети загадывали загадки, читали четверостишия про значения фликеров, говорили о том что самые эффективные цвета фликеров лимонного и серебристого цветов, показывали как прикреплять фликеры, раздавали памятки для родителей. «Целью нашей акции была активизация деятельности детского сада по привлечению внимания участников дорожного движения к поведению детей на пешеходных переходах, проблеме дорожно-транспортного травматизма, а также пропаганде ношения на одежде световозвращающих элементов детьми дошкольного возраста. Фликер на одежде - на сегодняшний день реальный способ уберечь ребёнка от травмы на неосвещенной дороге. Добиться максимального эффекта от использования фликеров можно, если прикреплять их так, чтобы они были видны со всех сторон. Мы надеемся, что взрослые задумаются о важности световозвращающих элементов и обязательно приобретут их себе и своим детям.

Акция-призыв для родителей «Стань заметнее на дороге!» «БЕЗопасный значок».

Обращение к родителям.

Воспитатель: В нашем регионе в осеннее-зимний сезон рано темнеет, и дети утром и вечером идут в темноте. Сегодня я мои воспитанники призывают вас обеспечить свою безопасность и безопасность ваших детей на дорогах в тёмное время суток. А вот с помощью чего вы можете обезопасить себя на дороге вы узнаете отгадав нашу загадку:

Ребёнок: Тёмным вечером и ночью

Защитить вас сможет точно.

Ведь шофёру с сотни метров

Станет сразу вас заметно.

Он значок, брелок и стикер.

Что же это? Это......(фликер)

Воспитатель: Наш девиз с ребятами «Засветись!», это значит «Проявись!»

Прикрепи к одежде фликер!, это твой телохранитель!

1-ый ребёнок: Пешеходы на дороге были бы в опасности,

Но у них есть на одежде фликер безопасности.

Ярко в темноте горит, всем машинам говорит:

Ты шофёр не торопись, видишь знак-остановись!

Прежде чем продолжить путь про пешехода не забудь!

2-ой ребёнок: Фликеры бывают разные, жёлтые, белые, красные,

И всё они очень важные, безопасность сохраняют гражданам,

Значки, наклейки, подвески, браслеты,

Спасут тебе жизнь в любой части света!

Воспитатель: Прикрепите элементы на велосипед, рюкзак, ранец, одежду

«Стань заметнее на дороге!»

Воспитанники раздают родителям памятки и предлагают на обратной стороне придумать свой вариант фликера, нарисовать вместе с детьми и вернуть в группу для организации выставки «Мой значок безопасности».

Стань заметным на дороге!



Знай!

В темноте водитель автомобиля замечает пешехода лишь на расстоянии 25-30 м. А пешехода с фликером: с ближним светом - 150 м., а с дальним светом - 400 м

Уважаемые родители!

Не жалейте времени на уроки правильно поведения детей на улице, от этого зависит здоровье и жизнь вашего ребенка. Именно вы можете и должны объяснить им как важно соблюдать правила дорожного движения. Старайтесь соблюдать их сами, потому что только так можно обеспечить безопасность дорог и улиц для ваших детей!

забыл про фликер?

Наденьте фликеры! Пусть водители видят Вас и Ваших детей издалека!